



## БЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

« 12 » 09 \_\_\_\_\_ 2019 р.

смт. Білокуракине

№ 166

Про затвердження складу районної призовної комісії та медичної комісії для проходження медичного огляду призовників, що підлягають призову на строкову військову службу восени 2019 року

Керуючись статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента України від 30.01.2019 №22/2019 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2019 році», Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 №352, розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 09.09.2019р. №710 «Про підготовку та проведення призову громадян України на строкову військову службу у жовтні-грудні 2019 року та затвердження складу обласної призовної комісії», з метою якісної організації і проведення призову на строкову військову службу в Білокуракинському районі, зобов'язую:

1. Затвердити склад районної призовної комісії:

Голова комісії:

Щебетенко С.В. – перший заступник голови районної державної адміністрації.

Члени комісії:

Кострицький Е.В. – військовий комісар Білокуракинсько-Троїцького ОРВК (за згодою);

Бончужна Л.М. – в.о. начальника відділу освіти районної державної адміністрації;

Шиленко С.Л. – заступник начальника Білокуракинського відділу поліції ГУНП у Луганській області (за згодою);

Гнатенко В.В. – лікар загальної практики-сімейної медицини КНП "Білокуракинський районний центр ПМСД";

Ромасюк В.В. – завідувач сектору із соціальної роботи Білокуракинської селищної ради;

Крамаренко В.Я. – медична сестра Білокуракинської ЦРЛ,  
секретар призовної комісії.

2. У разі відсутності членів призовної комісії, або неможливості виконання ними покладених обов'язків, створити резервний склад районної призовної комісії у складі:

Голова комісії:

Зверхановський М.В. – керівник апарату районної державної адміністрації;

Члени комісії:

Пономаренко В.М. – заступник військового комісара Білокуракинсько-Троїцького ОРВК (за згодою);

Щербак О.М. – завідувача комунальної установи «Білокуракинський районний методичний кабінет»;

Козачок О.Д. – начальник сектору кадрового забезпечення Білокуракинського відділу поліції ГУНП у Луганській області (за згодою);

Лукашенко Г.М. – лікар загальної практики-сімейної медицини КНП «Білокуракинський РЦПМСД»;

Концур Г.А. – фахівець з соціальної роботи Білокуракинського РЦСССДМ;

Пронь Н.А. – медична сестра Білокуракинської ЦРЛ,  
секретар призовної комісії.

3. Для медичного огляду призовників затвердити медичну комісію у складі:

лікар – терапевт	- Гнатенко В.В.
лікар – хірург	- Матречко В.Л.
лікар – невропатолог	- Звонко С.В.
лікар – стоматолог	- Матушак М.С.
лікар – отоларинголог	- Лунякін В.О.
лікар – психіатр	- Звонко С.В.
лікар – дерматолог	- Любар К.Г.
лікар – окуліст	- Дегтярьова Я.О.

4. У разі відсутності членів медичної комісії, або неможливості виконання ними покладених обов'язків, створити резервний склад медичної комісії у складі:

лікар – терапевт	- Долголенко О.Г.
лікар – хірург	- Лісовий Р.В.
лікар – невропатолог	- Звонко І.С.
лікар – стоматолог	- Губенко В.П.
лікар – отоларинголог	- Матречко В.Л.
лікар – психіатр	- Івоніна І.В.
лікар – дерматолог	- Савітська Н.В.
лікар – окуліст (ЗПСМ)	- Лукашенко Г.М.

5. Рекомендувати головному лікарю Білокуракинської ЦРЛ (Данілко О.М.) :  
вжити заходів щодо:

направлення кваліфікованих лікарів-спеціалістів для роботи в районній  
медичній комісії;  
забезпечення контролю за роботою лікарів-спеціалістів для успішного  
завершення до 31.12.2019 медичного обстеження призовників і проведення  
лікувальних заходів з їх оздоровлення.

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови



Сергій ЩЕБЕТЕНКО